

亚洲杯国足10日首战沙特 据说,佩兰是一块短板? 其实和“前任”掰手腕,法国人哪都不差



北京时间本周六下午4点,国足将迎来2015年亚洲杯首场和沙特队的对决,而就在上一场4:1击败阿曼队的热身赛结束后,上海的一家媒体在评论比赛时将主教练佩兰一顿“吊打”。佩兰真的如此不堪吗?就记者了解到的情况来看,和上述说法相反,在这支国足队中,其实佩兰才是真正的“大杀器”,PK历届“前任”,他一点都不差。

最新动态

佩兰:首战沙特必须拿下

昨日,央视对国足主帅佩兰进行了专访。佩兰认为小组赛首战沙特就是决战。佩兰强调了小组赛首场对沙特比赛的重要性,“第一场比赛至关重要,要是第一场比赛做不好的话,后面两场的意义是不大的。所以我们说第一场比赛必须要拿下。”对于沙特的比赛,佩兰提前表示在赛前动员时会说两个字:“信心”。佩兰还表示此次集训时间的仓促,“我是就任9个月,但是我们国家集训队进行了六七个月的集训,我们看到了中国球队的进步,我对队员所表述的意思都是积极的,通过积极鼓励的方式取得的效果也是非常明显的。我们正在朝着最好的状态走去,到时候就会是最好的中国国家队。”

此后,佩兰就小组赛对手进行了分析,还谈到了国足的备战情况。佩兰首先希望把国足比喻成一只老虎,对于小组赛对手,佩兰表示:“紧邻朝鲜是一支神秘之师,北朝鲜应该是一支狼之师,沙特的队员体魄也很强悍,作风非常凶猛,应该像一只犀牛,有非常硬的牛角,敢去迎战任何挑战。乌兹别克应该是一只大象。如果我们是一只老虎,我们更有活力,更凶猛,也更加聪明,所以我们有能力去击败他们。”

江湖经验不如米卢? “摆平”恒大双星展现功力

去年12月24日,国足出征本届亚洲杯的23人大名单终于公布,恒大双星冯潇霆、李学鹏的落选引得外界一片哗然。随后有消息传出,佩兰之所以放弃冯潇霆和李学鹏,是因为不满两人的训练态度。虽然恒大还是有7名球员登上了飞往澳大利亚的航班,依然是入选球员最多的俱乐部,但当时有很多人都认为,佩兰这次竟然敢拿“恒大帮”开刀,以后的日子不会好过了。

山雨欲来风满楼,事情却突然峰回路转——恒大俱乐部认可了佩兰对冯

潇霆和李学鹏“不努力”的判断,以违反《恒大国脚八项规定》为由,对两人各处以20万元人民币的罚款;随后冯潇霆在做客央视《足球之夜》节目时承认自己曾经带病训练,向佩兰隐瞒了身体状况不佳的事情……

虽然我们不清楚这其中到底发生了些什么,但一场“风波”确实在谈笑之间就被佩兰化解于无形,法国人进一步树立了自己在球队中的威信。这样的“江湖经验”,和当年的米卢相比也毫不逊色吧?

实战经验不如阿里·汉? 别被表面数据蒙蔽了双眼

2004年亚洲杯上,阿里·汉率领的国足在小组赛中先是战平巴林队,接着又连胜印尼队和卡塔尔队,成功突围。当时的中国足球被假球、黑哨以及国奥队完败的阴影所笼罩,因此外界对“汉家军”并无太大的期待,而阿里·汉在亚洲杯之前的标签也只是“中庸”而已,但国足随后却接连淘汰伊拉克队和伊朗队,虽然在决赛中不敌日本队屈居亚军,但阿里·汉还是“一夜成神”,被认为是中国足球新的救世主。

如果时间就此定格,阿里·汉无疑要比佩兰优秀很多很多,可惜的是,几

个月后的世预赛中,国足在7:0大胜中国香港队的情况下仍折戟小组赛,阿里·汉顿时又成了人人喊打的败军之将,一切都显得如此讽刺。

佩兰执教以后,国足在本届亚洲杯之前一共踢了13场比赛,战绩为7胜5平1负,胜率高达54%,而阿里·汉在执教国足的两年时间内战绩为18胜7平8负,胜率差不多也是54%。数据是会蒙蔽大家的双眼的,中国足协请来佩兰,主要目的还是让他带领国足取得提高的,所谓的实战经验,所谓的历史战绩,真的那么重要吗?

了解中国球员不如高洪波? 中超比赛一场不落全看完

时间回到4年之前的那届亚洲杯,如今的舜天主帅高洪波带领国足3战1胜1负1平(2:0科威特队、0:2卡塔尔队、2:2乌兹别克斯坦队),最终排名小组第三未能出线,4年之后,佩兰能更进一步吗?

说到不了解中国球员这一点,佩兰显然是被冤枉了——据此前的报道,佩兰对于中超联赛非常重视,每周都会奔赴不同的赛场,如果看到自己觉得有潜力的球员,赛后还会去更衣室和球员当面交流。“他很重视到现场看比赛,但每周联赛那么多,肯定看不完。”接近佩兰的人士说,每当遇到比赛看不完的时候,佩兰就会利用休息时间看录像,“整

个赛季的中超比赛,他一场都没有落下,全部看完了。”

如果这样还不够,另外一件事情应该可以再说明一些问题——亚预赛最后一场,当时还是傅博带队,对手是伊拉克队。赛前佩兰找到傅博,掏出了一个本子,上面密密麻麻地写着每名伊拉克球员的详细资料,包括习惯用哪只脚踢球这样的小细节。“他喜欢把功课提前做足,考虑一切可能发生的状况,让所有东西都处于自己的掌控之中。”足协的一名工作人员介绍说。

既了解自己人,又了解对手,这样的佩兰,难道不应该少遭受一些质疑吗? 沈毅

个人身份签新赞助商 林丹全力备战里约奥运

昨天下午,林丹个人携手新赞助商合作发布会在北京工业大学召开。林丹并没有透露合同的具体年限,但表示会继续帮助进行羽毛球推广。

如今,林丹不愧是中国羽毛球的领军人物。

夺得2012年伦敦奥运会金牌后,林丹不止一次表示想要征战里约奥运会。昨天,他再次提及里约未来:“关于2016奥运会,对我来说,是代表国家征战自己的第四届奥运会,这是非常骄傲和荣幸的事。但是,中国队有很多优秀的年轻运动员,如果我想从中脱颖而出,就必须做到最好,让领导和教练满意。我会为这个目标尽最大的努力,感谢球迷一直支持我。” 林峰

湖人交易科比流言四起 2月或被送到争冠级别队

据报道,骑士、雷霆、尼克斯前天才完成一笔三方交易,湖人想要参与,但筹码不具吸引力最终落空。昨天NBA交易流言四起,湖人仍在积极寻求交易补强,包括科比在内都可能成为交易筹码。

由于科比与湖人合同中有交易否决权一项,因此除非科比愿意被交易到一支具有总冠军竞争力的球队,否则科比一直到2016年合同期满之前都是湖人一员。

消息来源透露,湖人可能会在2月NBA球员交易截止日前,把科比送到一支争冠级别的球队。科比目前拥有五枚总冠军戒指,在科比生涯中,他一直想要超越乔丹,同时追平乔丹生涯六度夺冠的纪录。

昨日,NBA仅进行了两场常规赛。活塞队爆冷以105:104险胜马刺队,太阳队则在客场以102:96击败了雄鹿队。 李岩

恩里克要罚梅西 巴萨三大队长出面阻止

最近,巴萨主帅恩里克和球队头号巨星梅西的矛盾开始浮出水面,而根据加泰罗尼亚的《每日体育报》的消息,在梅西“罢训”之后,恩里克一度想处罚梅西,不过球队的三大队长阻止了巴萨主帅的处罚令。

《每日体育报》透露,梅西周一缺席队内公开训练的做法让恩里克感到非常不满,巴萨主帅感觉自己遭受了冒犯。那堂训练课是为孩子们准备的,但最终孩子们并未看到自己的偶像。对于梅西声称自己因肠胃炎而缺席训练的解释,恩里克并不相信,巴萨主帅的愤怒是显而易见的,以至于他一度做出一个铁腕决定:处罚梅西!不过处罚令最终未能成为现实。原因在于得知恩里克要处罚梅西后,球队的三大队长(哈维、伊涅斯塔、布斯克茨)马上跑去见了恩里克,他们告诉恩里克说,如果走到那个极端,处罚梅西这样重量级的球员,那对谁都没有好处,情况如果恶化,只会让巴萨的整个气氛变得令人难以忍受。

《每日体育报》透露,周三,巴萨队长们将与梅西进行交流,以期能扭转局面。 晓欣

颈肩腰腿疼只需一盒
胡三帖
八百年国药秘传——胡三帖采用水剂湿巾特有用法对顽固性颈椎病、腰椎间盘突出、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,只需一盒。使用者无不称其神奇功效所震撼。
迎春节特举办一送一再送一特大优惠 免费
胡三帖中心电话:67712682 送货
专卖:郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房省市区保
东大街大药房/中原商厦城药品部/开封:13849139840